



Dodatek č. 1

ke

Smlouvě o zajištění služby umožňující on-line dobíjení předplacených O2 SIM karet na obchodních místech (pobočkách) české pošty, s.p.

Evidenční číslo Smlouvy O2: 2500021273
Evidenční číslo Smlouvy Česká pošta: 2011/0960

mezi smluvními stranami

Česká pošta, s.p.

sídlo: Praha 1, Politických vězňů 909/4, PSČ 225 99
zastoupena: [redacted] ředitelem
IČ: [redacted]
DIČ: [redacted]
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl A, vložka 7565

(dále jen „Česká pošta“)

a

O2 Czech Republic, a.s.

sídlo: Praha 4, Michle, Za Brumlovkou 266/2, PSČ 140 22
zastoupena: [redacted] Products&Marketing
IČ: [redacted]
DIČ: [redacted]
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2322

(dále jen „O2“)

Česká pošta a O2 společně dále také jako smluvní strany, nebo jednotlivě smluvní strana.

I. Preambule

Smluvní strany, Česká pošta a společnost O2 (dříve obchodní firma Telefónica Czech Republic a.s.) spolu dne 12. 08. 2011 uzavřely Smlouvě o zajištění služby umožňující on-line dobíjení předplacených O2 SIM karet na obchodních místech (pobočkách) České pošty, s.p. v aktuálním znění (dále jen „**Smlouva**“). Smluvní strany se na základě této Smlouvy dohodly na uzavření tohoto Dodatku č.1 ke Smlouvě (dále jen „**Dodatek č. 1**“);

Dodatek č.1 umožňuje rozšíření dosavadní spolupráce smluvních stran za stávajících podmínek o další dobíjecí místa společnosti Česká pošta a o dobíjení dalších SIM karet vydávaných ze strany mobile virtual network operators (dále jen „**MVNO**“), například BLESKmobil, jak jsou nebo budou definovány smluvními stranami v Příloze č. 10 Specifikace MVNO, která se podpisem tohoto Dodatku č. 1 stává nedílnou součástí Smlouvy.

II. Předmět Dodatku

2.1 Smluvní strany se dohodly na rozšíření spolupráce na základě zařazení MVNO pod uzavřenou Smlouvu. Z tohoto důvodu se smluvní strany dohodly nyní na širším vymezení dosavadních základních pojmů uváděných ve Smlouvě. Pokud jsou tedy ve Smlouvě uváděny pojmy jako zákazník, předplacená SIM karta, a dobíjení předplacených SIM karet, rozumí se tím: zákazník O2 i MVNO, předplacená O2 SIM karta společnosti O2 i předplacená SIM karta MVNO, a proces dobíjení předplacených SIM karet znamená navýšení kreditu u předplacených SIM karet jako předplacených služeb poskytovaných společností O2 nebo MVNO. Obdobně na další definice, obsahující zkratku „O2“, se aplikuje přiměřeně jejich rozšíření z titulu zařazení MVNO pod Smlouvu, není-li výslovně uvedeno jinak.

2.2 Smluvní strany se dále dohodly na tom, že za MVNO jsou pro účely této Smlouvy považováni obchodní partneři O2, se kterými společnost O2 uzavřela příslušnou smlouvu o spolupráci, a kteří budou prostřednictvím společnosti O2 využívat služeb dobíjení předplacených SIM karet prostřednictvím aplikace provozované oběma smluvními stranami při plnění Smlouvy. Seznam MVNO je uveden v příloze č. 10 Specifikace MVNO.

2.3 Příloha č. 10 specifikující seznam MVNO a termín účinnosti zařazení MVNO do rámce Smlouvy, event. další závazné informace týkající se dobíjení SIM karet MVNO, nebo její změny jsou oznamovány jednostranným písemným oznámením ze strany O2 zaslaným kontaktní osobě pro řešení smluvních záležitostí na adresu České pošty s tím, že datum účinnosti Přílohy č. 10 nebo její změny nebude dříve než 1 měsíc od doručení této aktualizované Přílohy č. 10, nebude-li na základě dohody smluvních stran sjednán dřívější termín nabytí účinnosti této přílohy Specifikace MVNO nebo její změny. Pokud by bylo v důsledku nové /aktualizované Přílohy č. 10 nutno provést technické nebo procesní změny na straně České pošty, pak se obě smluvní strany prostřednictvím svých kontaktních osob pro řešení těchto záležitostí dohodnou prostřednictvím elektronické pošty (E-Mail) na reálném datu účinnosti provedení takové změny.

V Příloze č. 10 Specifikace MVNO jsou určeny také kontaktní osoby, v případě, že je pro konkrétní SIM karty vydávané MVNO určena jiná kontaktní osoba než pro ostatní SIM karty.

Spolu s aktuálním zněním Přílohy č. 10 specifikující seznam MVNO bude v této příloze vždy také uvedeno logo (nebo jiné obchodní označení) MVNO, omezení a případné další podrobnosti týkající se použití takového loga MVNO ze strany České pošty nad rámec dohodnutých podmínek dle Smlouvy pro logo a obchodní značky společnosti O2. Pro užívání a ochranu loga platí stejná pravidla, jako pro ochranu loga společnosti O2, není-li společností O2 uvedeno jinak. O2 ujistí Českou Poštu, že jí smluvně zajistila oprávnění užít logo MVNO v rozsahu nezbytném pro plnění Smlouvy. Okamžikem odeslání aktualizované Přílohy č. 10, specifikující MVNO včetně loga a dalších údajů, společností O2 platí, že Česká pošta je oprávněna užít obdržené logo pro účel Smlouvy. O2 dodává a schvaluje případné aktualizované verze loga O2 i MVNO, spojení nebo kombinace loga O2 a loga MVNO nebo s logem České pošty, vzhled faktury a daňových dokladů, apod..

2.4 Česká pošta tiskne zjednodušené daňové doklady i za provedená dobítí předplacených SIM karet zákazníků MVNO. Vzhled a obsah zjednodušeného daňového dokladu tištěného při dobítí MVNO SIM karet jsou specifikovány v Příloze č. 10 Smlouvy.

2.5 Smluvní strany se dohodly, že pro účel uzavřené Smlouvy se obchodním místem (pobočkou) společnosti Česká pošta rozumí rovněž obchodní místo provozované třetí

osobou (příkazníkem), na základě uzavřené příkazní smlouvy (event. jiné obdobné obchodní smlouvy) se společností Česká pošta, jedná se o síť Pošta Partner. Seznam příkazníků provozujících obchodní místa společnosti Česká pošta v rámci její pobočkové sítě ke dni podepsání tohoto Dodatku je specifikován v příloze č. 11 Smlouvy. Česká pošta je povinna e-mailem oznámit kontaktní osobě společnosti O2 jakékoliv změny v tomto seznamu Pošt Partner, a to vždy do 10. dne každého kalendářního čtvrtletí. Změny v síti Pošt Partner budou oznámeny O2 dle tohoto ustanovení, ovšem smluvní strany sjednávají, že tyto změny nezakládají povinnosti stran uzavřít dodatek ke Smlouvě či aktualizovat přílohu č. 11 Smlouvy. Česká pošta odpovídá společnosti O2 za činnost příkazníků a jimi provozovaných obchodních míst (poboček), Pošt Partner, za jejich plnění Smlouvy a za jimi způsobenou škodu ve stejném rozsahu, v jakém má odpovědnost a je zavázána dle uzavřené Smlouvy Česká pošta.

III. Závěrečná ustanovení

1. Ostatní ustanovení Smlouvy nedotčená tímto Dodatkem č.1 zůstávají beze změny.
2. Tento Dodatek č. 1 je vyhotoven ve čtyřech stejnopisech, z nichž má každý po podpisu platnost originálu. Každá smluvní strana obdrží po dvou stejnopisech.
3. Nedílnou součástí tohoto Dodatku č. 1 jsou: příloha č. 10 Specifikace MVNO, a příloha č. 11 Seznam příkazníků společnosti Česká pošta, účinné od podpisu tohoto Dodatku č. 1.
4. Tento Dodatek č. 1 nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Smluvní strany shodně prohlašují, že práva a povinnosti vyplývající z tohoto Dodatku se aplikují ve vzájemné obchodní spolupráci probíhající na základě Smlouvy již před uzavřením tohoto Dodatku, a to od 1.2.2016, jelikož smluvní strany se jednoznačně dohodly na podmínkách rozšíření dosavadní spolupráce, jež je předmětem tohoto Dodatku.
5. Součástí Dodatku jsou tyto přílohy:
 - Příloha č. 10 Smlouvy – Seznam MVNO
 - Příloha č. 11 Smlouvy – Seznam příkazníků – síť Pošta Partner
 - Aktualizace Přílohy č. 3 Smlouvy – Změny v seznamu kontaktních osob

 - Příloha č. 1 Dodatku – Vzor daňového dokladu pro Pošty Partner
6. Obě smluvní strany prohlašují, že tento Dodatek č.1 vyjadřuje svobodnou vůli obou Smluvních stran, nebyl sjednán v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Praze dne... [redacted] 2016

V Praze dne.....2016

Za Českou poštu, s.p.a.

Za O2 Czech Republic a.s.